
28% zarządzających flotą twierdzi, 
że edukacja odgrywa ważną rolę

 

kierowców

Zarządzający flotą uważają, że nadużycia paliwowe to poważny 
problem, a rozpoznanie i powstrzymanie tych praktyk mogłoby 
wygenerować znaczne oszczędności

Niestety niewielu korzysta ze szkoleń 
ze względu na brak czasu i ograniczone 
środki finansowe

Informacje o najnowszych rozwiązaniach
nie docierają do kierowców

Obie grupy uważają, że ściąganie paliwa z baku jest najczęstszym 
procederem, który generuje największe koszty 
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Kierowcy flot 

Shell wspiera floty oferując kompleksowe rozwiązania 

Prawie 4000 kamer
przemysłowych na stacjach 
paliwowych Shell w Polsce

Alerty 24/7, blokowanie kart, 
bezpieczne fakturowanie,
filtrowanie 260 milionów 

transakcji rocznie

Specjalny zespół ekspertów
stale monitorujący transakcje

Karty z kodem PIN,
zabezpieczającym transakcje
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Brak
świadomości
lub edukacji
u kierowców

Nadużycia paliwowe*

* Badanie zostało przeprowadzone w maju 2015 roku na zlecenie Shell przez Edelman Berland, niezależną firmę badawczą
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opinie zarządzających flotą opinie kierowców 

Ściąganie paliwa z baku
przez kierowców 

Płatność za paliwo gotówką, 
aby ukryć dodatkowe zakupy

Niedbałość kierowców

Nadużywanie karty przez 
kierowców

Karta i PIN przechwycone 
za pośrednictwem poczty

Występuje najczęściej
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Ściąganie paliwa z baku
przez kierowców 

Kopiowanie karty

Płatność za paliwo gotówką, 
aby ukryć dodatkowe zakupy

Zewnętrzna cyberprzestępczość

Włamanie na konto
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Kosztuje najwięcej


